
Acta Novena Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 

Regidora Fabiola Cuan: Buenos días, agradezco la presencia de 

mis compañeras y compañeros regidores, así como el personal 

técnico que les acompaña. 

Siendo las 13 (trece) horas con 11 (once) minutos del martes 14 

(catorce) de octubre del 2025 ( dos mil veinticinco) damos inicio a esta 

sesión ordinaria conjunta de las Comisiones Ediliciqs de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia; de Medio Ambiente y Desarrollo 

Sustentable, y de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto 

a la Diversidad, por lo que procedo a tomar lista de asistencia: 

Por parte de la Comisión convocante, que es la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia: 

Nombre Asiste No asiste 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Presente 

Reyes 

Regidor Humberto Gabriel Trujillo Jiménez Presente 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza Presente 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago Justificante 

Y la de la voz, Fabiola Cuan Ramírez Presente 

Se encuentran presentes 3 (tres) de los 5 (cinco) regidores de la 

Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia. 
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Por parte de las Comisiones Edilicias coadyuvantes... por la 

Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable: 

Nombre Asiste No asiste 

Presidenta Regidora Teresa Naranjo Arias Presente 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Presente 

Reyes 

Regidor Víctor Hugo Hernández López Justificante 

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza Presente 

Regidora Luz María Alatorre Maldonado Presente 

Se encuentran presentes 3 (tres) de 5 (cinco) regidoras y regidores de 

la Comisión de Medio Ambiente. 

Por la Comisión de Derechos Humanos, Igualdad de Género y 

Respeto a la Diversidad: 

Nombre Asiste No asiste 

Presidenta Regidora Luz María Alatorre 
Presente 

Maldonado 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Presente 

Regidor Víctor Hugo Hernández López Justificante 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Justificante 

Y la de la voz, Fabiola Cuan Ramírez Presente 
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Se encuentran presentes 3 (tres) de 5 (cinco) regidoras y regidores de 

la Comisión de Derechos Humanos. 

Por lo que, de conformidad con lo establecido en el artículo 113 ( ciento 

trece) del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se 

declara quórum legal para sesionar y válidos los acuerdos y trabajos 

que en esta sesión se realicen. 

Regidora Fabiola Cuan: Así mismo, se da cuenta de la 

justificación de inasistencia de la Regidora Mariana Fernández 

Ramírez por los motivos que ya conocemos, del Regidor José de 

Jesús Becerra Santiago así como del Regidor Víctor Hernández, 

en los térmi_nos del artículo 113 ( ciento trece) del Código de Gobierno

del Municipio de Guadalajara. Someto a consideración de las y los 

presentes los justificantes de inasistencia quien este por la afirmativa 

favor de levantar su mano .... (Aprobado). 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, en desahogo del 

segundo punto del orden del día, someto a su consideración una 

modificación del orden del día propuesto, para adicionar en el punto 

número cuatro el numeral quinto, relativo al dictamen que resuelve el 

turno 215/25 ( doscientos quince, diagonal veinticinco), cuya discusión 

y aprobación corresponde exclusivamente a la Comisión de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia; dictamen que fue previamente 
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circulado a los integrantes de dicha Comisión. Por lo que en votación 

económica les pregunto si es de aprobarse la modificación ... 

(Aprobado) 

Ahora bien, se pone a su consideración la dispensa de la lectura del 

orden del día propuesto, así como su contenido con la modificación 

aprobada, al haber sido circulado con anticipación a esta sesión... y 

en votación económica les pregunto si es de aprobarse ... 

(Aprobado). 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del tercer punto del 

orden del día, se pone a consideración de los Regidores integrantes 

de la Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, la 

dispensa de la lectura del acta de la sesión anterior, así como su 

contenido, al haber sido circulada con anticipación a esta sesión ... en 

votación económica les pregunto si es de aprobarse ... (Aprobada). 

Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del cuarto punto del 

orden del día, y previo a someter a votación los dictámenes de 

referencia, se informa a las y los integrantes de las Comisiones 

dictaminadoras que ayer se llevó a cabo una mesa de trabajo en 

donde se discutió el contenido de los dictámenes, efectuándose las 

modificaciones correspondientes, por lo que los dictámenes se 

someterán a votación con las respectivas modificaciones que ahí se 
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comentaron, las cuales fueron aprobadas por cada uno de sus equipos 

técnicos. 

Una vez señalado lo anterior, pongo a consideración de las y los 

regidores integrantes de las Comisiones Edilicias de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia, así como comisión convocante; y de Medio 

Ambiente y Desarrollo Sustentable, como comisión coadyuvante, la 

dispensa de la lectura del dictamen marcado con el número 1 

(uno), al haber sido circulado su contenido previamente, para antes 

doy cuenta de la asistencia del síndico Salvador de la Cruz. En 

votación económica les pregunto si es de aprobarse ... (Aprobado). 

Antes de someter a votación el contenido del dictamen marcado 

con el número 1 (uno) les pregunto si tienen alguna observación que 

hacer ... 

No habiendo observaciones, les pregunto en votación económica a las 

regidoras y a los regidores integrantes de las Comisiones Edilicias de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, y de Medio Ambiente y 

Desarrollo Sustentable si es de aprobarse el dictamen marcado con 

el número 1 (uno) y en caso de ser así, favor de manifestarlo 

levantando su mano ... (Aprobado) 

Agradecemos la presencia y el apoyo de las regidoras y los regidores 

de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente para la dictaminación 
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conjunta de este tema; y les solicito que nos puedan conceder unos 

minutos antes de que se marchen para la firma del dictamen 

aprobado... Una vez desahogado el punto número 1 (uno) 

procedemos a continuar con el orden del día. 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, pongo a consideración 

de las regidoras y los regidores integrantes de las Comisiones Edilicias 

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, como comisión 

convocante; y de Derechos Humanos, Igualdad de Género y Respeto 

a la Diversidad, como comisión coadyuvante, la dispensa de la 

lectura del dictamen marcado con el número 2 (dos), al haber sido 

circulado su contenido previamente. En votación económica les 

pregunto si es de aprobarse ... (Aprobado). 

Antes de someter a votación el contenido del dictamen marcado 

con el número 2 (dos) les pregunto si tienen alguna observación que 

hacer ... 

No habiendo observaciones, les pregunto en votación económica a las 

regidoras y a los regidores integrantes de las Comisiones Edilicias de 

Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, y de Derechos Humanos, 

Igualdad de Género y Respeto a la Diversidad si es de aprobarse el 

dictamen marcado con el número 2 (dos). En caso de ser así, 

favor de manifestarlo levantando su mano ... (Aprobado) 
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Agradecemos la presencia y el apoyo de las regidoras y los regidores 
de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos para la dictaminación 
conjunta de este tema; y les solicito que nos puedan conceder unos 

minutos de igual manera para firmar el dictamen que acabamos de 
aprobar ... Una vez desahogado el punto número 2 (dos) procedemos 
a continuar con el orden del día. 

Regidora Fabiola Cuan: A continuación, pongo a consideración 

de los regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia, la dispensa de la lectura de los 

dictámenes marcados con los números 3 (tres), 4 (cuatro) y 5 

(cinco) al haber sido circulado su contenido previamente. En votación 
económica les pregunto si es de aprobarse ... (Aprobado).

Antes de someter a votación el contenido de los dictámenes

marcados con los números 3 (tres), 4 (cuatro) y 5 (cinco) les 

pregunto si tienen alguna observación que hacer. .. 

No habiendo observaciones, les pregunto en votación económica a los 
l ) regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, \ "\

Reglamentos y Vigilancia si son de aprobarse los dictámenes

marcados con los números 3 (tres), 4 (cuatro) y 5 (cinco). En caso 

de ser así, favor de manifestarlo levantando 

(Aprobado). 
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Regidora Fabiola Cuan: En desahogo del quinto punto del 

orden del día: en asuntos varios, les pregunto si alguien quiere hacer 

uso de la voz ... 

No habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente 

sesión, siendo las 13 (trece) horas con 20 (veinte) minutos del martes 

14 (catorce) de octubre del año 2025 ( dos mil veinticinco), muchas 

gracias. 

Atentamente 
Guadalajara, Jalisco a 10 de diciembre 2025 

"2025 año de Guadalajara, todas y todos por una ciudad limpia" 

Regidora Letici a la Cuan Ramírez 
Presidenta de la Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 

Vigilancia 
---

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 
Reyes 'Y 

Regido� erto Gabriel Trujillo 

/_ _ _ 
Jiménez 

Vocal de la comisión Vocal de la comisión 
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Regi rrubias 
Mendoza 

Vocal de la comisión 

Regidor José de Jesús Becerra 
Santiago 

Vocal de la comisión 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos, Igualdad de 

Género y respeto a la Diversidad 

a Alatorre Regidora Karla 

Vocal de la comisión Vocal de la comisión 

Regidor Víctor Hugo Hernández Regidora Mariana Fernández Ramírez 

López 

Vocal de la comisión Vocal de la comisión 

la Cuan Ramírez 

Vocal de la comisión 
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Integrantes de la Comisión Edilicia de Medio Amb· 

Sustentable 

Re;;,,.� Te,i; Naranjo 

Arias 

Vocal de la comisión 

Regidora Karla
�

eonardo 

Torres 

Vocal de la comisión 

Voca de la comisión 

Vocal de la comisión 

Regidor Víctor Hugo Hernández López 

Vocal de la comisión 

Regidor Juli 

Vocal de la comisión 
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